

500 pomladi

500. obletnica posvetitve cerkve sv. Urha v Leskovici

V nedeljo, 18. junija, je bilo v Leskovici praznično, saj so slavnostno zaznamovali 500. obletnico posvetitve župnijske cerkve sv. Urha. Ko je župnik Ludovik Škufca leta 1881 začel v kroniki pisati zgodovino leskovške župnije, je v župnijskem arhivu odkril pergament o posvetitvi cerkve iz leta 1517, ko je bila podružnica poljanske župnije; posvetil jo je škof Daniel de Rubeis, vizitator oglejskega patriarha. Župnija je postala leta 1853.

Mašo je daroval apostolski nuncij dr. Juliusz Janusz, ki je dejal, da je pred 500 leti Kristus vstopil v to cerkev in jo preoblikoval v svoje prebivališče, v svojo hišo »med tem prelepim hribovjem in med vašimi hišami. Božja hiša je postala center vasi, bolje rečeno desetih vasi.« Navzoče je spomnil, da so njihovi predniki »Jezusa z veseljem sprejeli in On, Gospod nebes in zemlje, je med vami ostal zvest, četudi so medtem različni ljudje pozabili, da imajo tako pomembnega soseda in se s Kristusom ne želijo znova spoprijateljiti«. Na koncu je podelil božji blagoslov »za nadaljnjih petsto let Njegove navzočnosti med vami«. Po maši je bilo druženje na terasi župnišča.

Že v petek, 16. junija, so v cerkvi sv. Urha predstavili lepo oblikovan zbornik *Naših 500 pomladi pod varstvom sv. Urha*. Bogato ilustrirano knjigo je oblikoval tehnični urednik *Družine* Robert Debevec, uredila pa Lidija Razložnik, ki ga je tudi predstavila. Zgodovinski oris župnije in



Nuncija dr. Juliusza Janusza je pozdravil župnijski upravitelj Jože Dolenc.

Foto: I. Ž.

umetnostno-zgodovinski opis cerkve je prispeval Jure Ferlan, pogled v zgodovino je napisala Lidija Razložnik, ki je predstavila tudi duhovnike, duhovne in redovne poklice, organiste, znane osebnosti, kapelice, križe in svetna znamenja. Skupaj z Jasmino Likar sta predstavili še šolstvo ter hranilnico in posojilnico. Poseben sklop spominov so namenili Božidarju Slapšaku, ki je bil v Leskovici župnijski upravitelj med letoma 1988 in 2005, po vojni pa je bil kar osem let zaprt v komunističnih zaporih. Še živeči župniki so napisali krajše spomine na Leskovicu.

Vrhunec letošnjega jubileja bo po 23 letih župnijski misijon pod geslom *Naših 500 pomladi – pridi in poglej!* Več o župniji v reportaži v eni prihodnjih *Družin*. ■

IVO ŽAJDELA